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株式会社ジェイコム千葉 浦安・八千代・木更津局

放送番組審議会 議事録

2016 年度の放送番組審議会は、2017 年 4 月 26 日（水）にジェイコム千葉・浦安局

会議室で開催された。

＜放送番組審議会委員＞

ご 出 席

大 木 均 様           川 嶋 武 宣 様

工 藤 渡 様           佐 藤 淳 一 様

長 峰 敏 幸 様            李 程 英 様   

（５０音順）

審議会会長選任

会長に工藤委員を選任した。

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき報告があった。

【審議：質疑応答】（工藤会長による進行）

■『デイリーニュース』について

（委員）イベントや出来事の放送が以前より早くなった。

（事業者）『デイリーニュース』はスピード感が大事、これからも旬の情報をお届けしていく。

（委員）地元の視聴者にとって大事な情報を発信しているので、補足的なテロップだけでなく、

リモコンの「ｄ」ボタンでキャスターの言葉も画面表示できるようにして、外国人でも画面をス

マートフォンで写真に撮り、アプリで母国語に翻訳ができるようになれば、地元への理解が

深まるので、全国に先駆けて実施してほしい。

（事業者）行政予算で実施したケースもあるので、今後検討して視聴促進を模索していく。

■『ちば情熱アスリート』について

（委員）進行役の元アスリートによるスポーツの素晴らしさが伝わる良い番組だ。

2018 年には千葉県で女子ソフトボール世界選手権大会、2019 年にはラグビーワールドカッ

プが開催予定で、浦安市にはラグビーチームのグラウンドがあり、キャンプ地として誘致予

定。2020 年の東京オリンピック・パラリンピックに向けて、浦安市では文化プログラムに各

地域で取り組んでおり、有望選手も含め取材してほしい。
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（事業者）袖ケ浦市の車椅子ラグビー選手は取材している。

■『ご当地サタデー』について

（委員）前浦安市長の時にスタジオで生放送を拝見したが良い番組だった。

（事業者）番組がリニューアル予定なので、現市長にも是非出演依頼をさせていただく。

■行政情報について

（委員）八千代市では広報誌や WEB で情報発信をしているが、アドバイスをいただけると助

かる。生涯学習発表会を番組で放送してもらうと、市民のモチベーションも非常に上がる。

（事業者）市制施行50周年事業にも関わらせていただき、今後も市内のスポーツイベントへ

の協賛など、地域プロデューサーを中心に検討していきたい。

■番組の再放送について

（委員）再放送が多いと視聴率が下がる心配があるが、放送サイクルを知りたい。

（事業者）情報番組は毎週、または月 3 回更新し、プロスポーツ応援番組は月 2 本放送。

『デイリーニュース』は平日毎日初回生放送で、再放送も実施。木更津エリアはウイークリ

ーで放送。番組はいかに見ていただくかが課題で、再放送を増やすのではなく、祭りなどの

特別番組に力を入れ、視聴者に番組に出ていただき、関心を持っていただくことが大事。

■その他の番組について

（委員）地域を知るには先ず J：COM。『わっしょい！木更津』の他にも素晴らしい番組を放

送している。木更津市は外国人居住者が多く、身近な出来事の紹介は勉強になると思う。

■放送番組審議会について

ホームページで過去の放送番組審議会の議事録を見てきたが、会議での要望が数年後に

は確実に実現している。

閉会 （事務局）

地域密着を第一に、各委員からの貴重なご意見、ご要望を今後の番組制作に活かし

ていく所存である。

以上


